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RESUMEN DE ACUERDOS 

Sesión Ordinaria 

Fecha de celebración: 12 de septiembre de 2024 

Hora de Inicio: 17:38 horas. 

Lugar: Salón de Sesiones de la Junta Municipal del Distrito de Chamberí (Pza. 

Chamberí, 4) 

 
Concejal Presidente: Jaime González Taboada 
 

Secretaria: María Zapata Plaza 
 

Coordinador de Distrito: Javier Benito De La Torre 
 
Asisten a la sesión los siguientes Vocales: 

 
 

Por el Grupo Municipal del Partido Popular 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gloria Cortecero García-Loygorri – Portavoz, D. 

César Fraile Sánz – Portavoz Adjunto, D. Ángel Luis Sánchez Godoy, D. 
Francisco José Fernández Rey, Dña. María Isabel Laclaustra Crespo, Dña. 

Blanca Yarel García García, Dña. Pilar Peligero Esteban, D. Victoriano Martínez 
Peña, D. Luis Felipe de Arespacochaga Rico, D. José Martínez Fernández, D. 

Pablo Altozano Soler, D. Carlos Martínez Tomás y Dña. Luisa María Pérez 
Cantero. 
 

Por el Grupo Municipal Más Madrid  
 

Asistencia presencial de: Dña. Berta Gámez Fernández – Portavoz; D. Daniel 
Mauricio Vila Garda - Portavoz Adjunto, D. Javier García Colino, Dña. Irene 
Belmonte Borrego, Dña. Ruth López Navas, y D. Mario Casaiz Paisán. 

 
Por el Grupo Municipal PSOE:  

 
Asistencia presencial de: D. Ignacio Prieto García - Portavoz, Dña. Rim Mazouzi 
Fritah – Portavoz Adjunta, Dña. Ángela Martínez Pradas y D. Federico González 

Farelo. 
 

Por el Grupo Municipal Vox 
 
Asistencia presencial de: Dña. Gema del Rocío Aqueveque Cabañas – Portavoz y 

D. Ángel de la Cruz Onrubia – Portavoz adjunto. 
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Se guarda un minuto de silencio por la última mujer asesinada, víctima de 
violencia de género. 

  
  

  
ORDEN DEL DÍA 

 

 

Punto 1.- Se da cuenta del Decreto de fecha 6 de septiembre de 2024 del 
Alcalde disponiendo: Cesar a Dña. Paz Serra Portilla como vocal vecina del 

grupo municipal Más Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí. 

 

Punto 2.- Se da cuenta del Decreto de fecha 6 de septiembre de 2024 del 
Alcalde disponiendo: Nombrar como vocal vecina del grupo municipal Más 
Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí a Dña. Irene Belmonte 

Borrego 

 

Punto 3.- Toma de posesión como vocal vecina del Grupo Municipal Más 
Madrid de Dña. Irene Belmonte Borrego. 

 

 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  

 
Punto 4.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 4 de 
julio de 2024. 

 
Punto 5.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 4 de julio de 

2024. 
 
 

II.- PARTE RESOLUTIVA 

 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

 

 

Punto 6.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2024/1172812 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 

al Concejal-Presidente que informe a este Pleno sobre los resultados obtenidos 
con las dos marquesinas refrescantes de la EMT colocadas en otros distritos e 

inste al órgano o área correspondiente a realizar un estudio para la instalación 
de este tipo de dispositivos o similares en las paradas más expuestas al sol”. 
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Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo 
Municipal Partido Popular; Votos en contra: Grupo Municipal Socialista y Grupo 

Municipal Más Madrid. 
 
 

Punto 7.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2024/1172819 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 

al Concejal-Presidente que ponga en marcha o inste al órgano correspondiente 
a realizar un estudio con el objetivo de incrementar el número de fuentes de 
agua potable en el distrito, revisar el estado de las existentes y arreglar las no 

operativas”. 
 

Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 
Partido Popular. 

 
 

Punto 8.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2024/1172830, del siguiente tenor literal: “Solicitamos 
al Concejal-Presidente que, con cierta frecuencia y dentro de unos plazos 

razonables y como amable iniciativa propia, haga llegar a este Pleno, a través 
del medio o del órgano correspondiente, información sobre la evolución de los 

acuerdos aquí aprobados, evitando así la necesidad de incluir preguntas en el 
orden del día o solicitar comparecencias al respecto”. 
 

Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 

 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2024/1174413, en relación a la pérdida de 

arbolado en el Distrito de Chamberí, del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone al Pleno del Distrito de Chamberí, que apruebe el 

que esta Junta Municipal o al departamento u área competente realice: 
- Plantar arbolado en la totalidad de alcorques vacíos del distrito de 
Chamberí en el próximo plan de plantaciones. 

- Estudiar recuperar la segunda alineación de arbolado pérdida en el tramo 
de la calle Santa Engracia en la acera de los pares en el tramo de calle 

comprendido entre la Glorieta del Pintor Sorolla y la calle García de Paredes. 
- Estudiar la plantación de arbolado en las calles del Distrito que tengan 

aceras de 2,5 m de ancho o más y que actualmente carezcan de arbolado. 
- Realizar la plantación del arbolado aprobada y no realizada en la “isla” de 
Pablo Iglesias, situada en la avenida de Pablo Iglesias, entre la calle San 

Francisco de Sales y la avenida de la Reina Victoria. 
 

Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 10.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1176159 en relación a la limpieza y 
mejora de alcorques del Distrito, del siguiente tenor literal: “El Grupo 

Municipal Partido Popular propone instar al área de Urbanismo, Medio Ambiente 
y Movilidad a: 

1.- Realizar un estudio de los alcorques que se encuentran vacíos en la 
actualidad con el objetivo de repoblar todos aquellos que sean posibles y la 
cubrición de aquellos que por determinadas circunstancias no puedan ser 

objetos de nueva plantación. 
2.-Realizar un estudio de aquellas vías públicas donde puedan establecerse 

nuevas plantaciones. 
 
 

Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 
 

 
Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 

Partido Popular, con número 2024/1176245 del siguiente tenor literal: 
El Grupo Municipal Partido Popular propone instar al área de Urbanismo, Medio 
Ambiente y Movilidad a la instalación de un aparca bicis con capacidad de un 

mínimo de 10 elementos, así como a la instalación de maceteros en el ámbito 
de la calle Arapiles. 

 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Más Madrid; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal 

Partido Popular. 
 

 
Punto 12.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177993 del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Más Madrid propone, en el marco de la Semana Europea de la 
Movilidad, que está Junta Municipal de Distrito inicie o inste al órgano 

competente a iniciar un diálogo con los centros escolares de Chamberí para el 
diseño e implementación de caminos escolares que, tal y como establece la 

Ordenanza de Movilidad Sostenible, “garanticen la movilidad segura y 
autónoma de los y las escolares ya sea a pie, en bicicleta o patinete, desde su 
vivienda hasta el centro escolar”. 

 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 

Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 13.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2024/1180825 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal de Chamberí o al órgano o al 

área competente, a reparar los socavones y el estado de la calzada en la calle 
García de Paredes en el tramo comprendido entre el Paseo de la Castellana y la 

calle Miguel Ángel, dado el peligro que supone para los vehículos, 
especialmente para las motocicletas, el estado actual en el que se encuentra el 
asfalto del mencionado tramo, lleno de socavones, restos de vallado y/o 

señalizaciones y desperfectos de todo tipo”. 
 

Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 
 

Punto 14.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2024/1180847 del siguiente tenor literal: “El Grupo 

Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal del Distrito de Chamberí o en 
su defecto al área u órgano competente para que se lleven a cabo cuantas 
actuaciones sean necesarias para garantizar la seguridad y las condiciones de 

limpieza y de salubridad de la c/ Arapiles núm. 10 y sus alrededores”. 
 

Con el siguiente resultado: Abstenciones: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 

 
 

Punto 15.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2024/1182662, en relación a la retirada de la 
Placa de D. Francisco Largo Caballero, del siguiente tenor literal: “El 

Grupo Municipal Socialista de Chamberí propone que se apruebe instar a la 
Junta Municipal o al área o departamento competente del Ayuntamiento de 

Madrid a cumplir de inmediato la sentencia firme del Tribunal Superior de 
Justicia de Madrid, que confirma la nulidad del acuerdo adoptado por el Pleno 
del Excmo. Ayuntamiento de Madrid de fecha 29 de septiembre de 2020, por el 

que se procedió a retirar la placa de D. Francisco Largo Caballero de la fachada 
del edificio de esta Junta Municipal, y por tanto, proceder a la reposición 

urgente de la placa conmemorativa y con grado 2 de protección histórica en el 
Catálogo de Elementos Singulares del PGOUM de D. Francisco Largo Caballero 

en el mismo lugar que estaba colocada antes de ser retirada a martillazos”. 
 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos 

a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en 
contra: Grupo Municipal Vox. 
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3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

 

Preguntas  

 

Punto 16.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1166006 del siguiente tenor literal: 

“¿Puede el Sr. Concejal Presidente hacer una valoración de la celebración de las 
Fiestas del Distrito en Honor a Nuestra Señora del Carmen?”. 
 

 
Punto 17.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Partido Popular, con número 2024/1170803 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede el Sr. Concejal Presidente informar acerca de los distintos certámenes 
que se van a convocar en materia de participación ciudadana?”. 

 
 

Punto 18.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2024/1174696 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede el Concejal Presidente de Chamberí indicar el estado actual y 

funcionamiento de las diferentes mesas constituidas en el Consejo de 
Proximidad en Chamberí?”. 

 
 
Punto 19.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Socialista, con número 2024/1174743 del siguiente tenor literal: “¿Cuál 
ha sido la incidencia exacta del Plan ReViva y el programa conFIANZAjoven en 

el Distrito de Chamberí?”. 
 
 

Punto 20.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1176289 del siguiente tenor literal: 

“¿Puede el Sr. Concejal Presidente informar sobre el proyecto a realizar en el 
distrito para acercar la oratoria y los torneos de debate a los centros 
escolares?”. 

 
 

Punto 21-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177995 del siguiente tenor literal: “En 

relación con los problemas de climatización y uso de la sala de estudio 
Fernando Vizcaíno Casas durante los meses de este verano, ¿puede el Concejal-
Presidente informar sobre las causas originales de los problemas ocurridos y de 

las medidas que se adoptaron durante el verano así como las que se tomarán 
de cara a la temporada de frío que vendrá a partir de los meses de noviembre y 

diciembre?”. 
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Punto 22.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177996 del siguiente tenor literal: 

“¿Qué valoración hace el Concejal Presidente sobre las medidas tomadas por el 
Ayuntamiento en relación con el acuciante problema de la falta de vivienda a 
precio asequible en el Distrito de Chamberí, que afecta gravemente a la 

población joven y a los inquilinos tradicionales en riesgo de desalojo por la 
creciente presencia de operaciones inmobiliarias vinculadas al alquiler 

turístico?”. 
 
 

Punto 23.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177998 del siguiente tenor literal: 

“¿Qué calendario concreto prevé el Sr. Concejal Presidente para dar 
cumplimiento a los acuerdos votados y aprobados en los Plenos de la Junta de 
Distrito en el presente período legislativo?”. 

 
 

Punto 24.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1181831 del siguiente tenor literal: 
“¿Tiene el Sr. Concejal Presidente alguna previsión para la utilización de 

espacios públicos del distrito para fomentar el consumo responsable y de 
proximidad en el distrito?”. 

 
 
Punto 25.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 

Socialista, con número 2024/1182708 del siguiente tenor literal: “¿Qué 
acciones se han llevado a cabo o se realizarán a futuro por parte del señor 

Concejal Presidente del distrito de Chamberí para evitar que vuelvan a ocurrir 
las agresiones recibidas por los militantes y simpatizantes del PSOE en el 
recinto ferial del Distrito durante las pasadas fiestas patronales de Nuestra 

Señora del Carmen?”. 
 

 
Punto 26.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2024/1183073 del siguiente tenor literal: “¿Qué servicios de 

apoyo se han puesto a disposición de las familias de Chamberí desde esta Junta 
Municipal para evitar la repetición del caos generado por la convocatoria tardía 

y la lentísima resolución de las solicitudes de las becas de comedor del curso 
pasado?”. 

 
 
Comparecencias 

 
Punto 27.-  Comparecencia del Concejal Presidente a petición del Grupo 

Municipal Socialista con número 2024/1164549 del siguiente tenor 
literal: “El Grupo Municipal Socialista solicita la comparecencia del Concejal 
Presidente del Distrito de Chamberí para que informe a este Pleno, aunque no 
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se considere definitivo ni cerrado, de lo hablado, ideado, pensado, proyectado, 
etc. etc., en las diferentes reuniones que como indicó en el pleno del pasado 

mes de Julio ha mantenido este Concejal Presidente con el Canal de Isabel II y 
la Comunidad de Madrid, para abordar el llamado proyecto Milla Canal de 
Chamberí o similar, es decir, la posible transformación futura de los terrenos, 

espacios e inmuebles que tiene el Canal de Isabel II en el Distrito de Chamberí, 
al ser un asunto que incide en el ámbito territorial del distrito, tal como regula 

el artículo 52 del Reglamento Orgánico de los Distritos de Madrid”. 
 
 

Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 

 

Punto 28.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de 
cuenta. 

 
 

 

Se levanta la sesión a las 20:57 horas. 
 

Madrid, a fecha de firma 
 

La Secretaria del Distrito de Chamberí 

María Zapata Plaza 
Firmado electrónicamente 





  


Secretaría de Distrito 
 


 


Pleno sesión ordinaria de 12 de septiembre de 2024 
Resumen de Acuerdos  Página 1 de 8 
  


RESUMEN DE ACUERDOS 


Sesión Ordinaria 


Fecha de celebración: 12 de septiembre de 2024 
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Se guarda un minuto de silencio por la última mujer asesinada, víctima de 
violencia de género. 


  
  


  
ORDEN DEL DÍA 


 


 


Punto 1.- Se da cuenta del Decreto de fecha 6 de septiembre de 2024 del 
Alcalde disponiendo: Cesar a Dña. Paz Serra Portilla como vocal vecina del 


grupo municipal Más Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí. 


 


Punto 2.- Se da cuenta del Decreto de fecha 6 de septiembre de 2024 del 
Alcalde disponiendo: Nombrar como vocal vecina del grupo municipal Más 
Madrid en la Junta Municipal del Distrito de Chamberí a Dña. Irene Belmonte 


Borrego 


 


Punto 3.- Toma de posesión como vocal vecina del Grupo Municipal Más 
Madrid de Dña. Irene Belmonte Borrego. 


 


 
I.- APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR  


 
Punto 4.- Aprobación del acta de la sesión extraordinaria celebrada el 4 de 
julio de 2024. 


 
Punto 5.- Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 4 de julio de 


2024. 
 
 


II.- PARTE RESOLUTIVA 


 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


 


 


Punto 6.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2024/1172812 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 


al Concejal-Presidente que informe a este Pleno sobre los resultados obtenidos 
con las dos marquesinas refrescantes de la EMT colocadas en otros distritos e 


inste al órgano o área correspondiente a realizar un estudio para la instalación 
de este tipo de dispositivos o similares en las paradas más expuestas al sol”. 
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Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo 
Municipal Partido Popular; Votos en contra: Grupo Municipal Socialista y Grupo 


Municipal Más Madrid. 
 
 


Punto 7.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox con número 2024/1172819 del siguiente tenor literal: “Solicitamos 


al Concejal-Presidente que ponga en marcha o inste al órgano correspondiente 
a realizar un estudio con el objetivo de incrementar el número de fuentes de 
agua potable en el distrito, revisar el estado de las existentes y arreglar las no 


operativas”. 
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Punto 8.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
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del medio o del órgano correspondiente, información sobre la evolución de los 


acuerdos aquí aprobados, evitando así la necesidad de incluir preguntas en el 
orden del día o solicitar comparecencias al respecto”. 
 


Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 


 
Punto 9.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2024/1174413, en relación a la pérdida de 


arbolado en el Distrito de Chamberí, del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal Socialista propone al Pleno del Distrito de Chamberí, que apruebe el 


que esta Junta Municipal o al departamento u área competente realice: 
- Plantar arbolado en la totalidad de alcorques vacíos del distrito de 
Chamberí en el próximo plan de plantaciones. 


- Estudiar recuperar la segunda alineación de arbolado pérdida en el tramo 
de la calle Santa Engracia en la acera de los pares en el tramo de calle 


comprendido entre la Glorieta del Pintor Sorolla y la calle García de Paredes. 
- Estudiar la plantación de arbolado en las calles del Distrito que tengan 


aceras de 2,5 m de ancho o más y que actualmente carezcan de arbolado. 
- Realizar la plantación del arbolado aprobada y no realizada en la “isla” de 
Pablo Iglesias, situada en la avenida de Pablo Iglesias, entre la calle San 


Francisco de Sales y la avenida de la Reina Victoria. 
 


Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 10.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1176159 en relación a la limpieza y 
mejora de alcorques del Distrito, del siguiente tenor literal: “El Grupo 


Municipal Partido Popular propone instar al área de Urbanismo, Medio Ambiente 
y Movilidad a: 


1.- Realizar un estudio de los alcorques que se encuentran vacíos en la 
actualidad con el objetivo de repoblar todos aquellos que sean posibles y la 
cubrición de aquellos que por determinadas circunstancias no puedan ser 


objetos de nueva plantación. 
2.-Realizar un estudio de aquellas vías públicas donde puedan establecerse 


nuevas plantaciones. 
 
 


Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Socialista; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Más Madrid y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 
 


 
Punto 11.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 


Partido Popular, con número 2024/1176245 del siguiente tenor literal: 
El Grupo Municipal Partido Popular propone instar al área de Urbanismo, Medio 
Ambiente y Movilidad a la instalación de un aparca bicis con capacidad de un 


mínimo de 10 elementos, así como a la instalación de maceteros en el ámbito 
de la calle Arapiles. 


 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Más Madrid; Votos a 
favor: Grupo Municipal Vox, Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal 


Partido Popular. 
 


 
Punto 12.- Rechazar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177993 del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Más Madrid propone, en el marco de la Semana Europea de la 
Movilidad, que está Junta Municipal de Distrito inicie o inste al órgano 


competente a iniciar un diálogo con los centros escolares de Chamberí para el 
diseño e implementación de caminos escolares que, tal y como establece la 


Ordenanza de Movilidad Sostenible, “garanticen la movilidad segura y 
autónoma de los y las escolares ya sea a pie, en bicicleta o patinete, desde su 
vivienda hasta el centro escolar”. 


 
Con el siguiente resultado: Votos a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo 


Municipal Más Madrid; Votos en contra: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 
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Punto 13.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2024/1180825 del siguiente tenor literal: “El Grupo 
Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal de Chamberí o al órgano o al 


área competente, a reparar los socavones y el estado de la calzada en la calle 
García de Paredes en el tramo comprendido entre el Paseo de la Castellana y la 


calle Miguel Ángel, dado el peligro que supone para los vehículos, 
especialmente para las motocicletas, el estado actual en el que se encuentra el 
asfalto del mencionado tramo, lleno de socavones, restos de vallado y/o 


señalizaciones y desperfectos de todo tipo”. 
 


Con el siguiente resultado: Aprobado por unanimidad. 
 
 


Punto 14.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Vox, con número 2024/1180847 del siguiente tenor literal: “El Grupo 


Municipal VOX propone instar a la Junta Municipal del Distrito de Chamberí o en 
su defecto al área u órgano competente para que se lleven a cabo cuantas 
actuaciones sean necesarias para garantizar la seguridad y las condiciones de 


limpieza y de salubridad de la c/ Arapiles núm. 10 y sus alrededores”. 
 


Con el siguiente resultado: Abstenciones: Grupo Municipal Socialista y Grupo 
Municipal Más Madrid; Votos a favor: Grupo Municipal Vox y Grupo Municipal 
Partido Popular. 


 
 


Punto 15.- Aprobar la proposición presentada por el Grupo Municipal 
Socialista con número 2024/1182662, en relación a la retirada de la 
Placa de D. Francisco Largo Caballero, del siguiente tenor literal: “El 


Grupo Municipal Socialista de Chamberí propone que se apruebe instar a la 
Junta Municipal o al área o departamento competente del Ayuntamiento de 


Madrid a cumplir de inmediato la sentencia firme del Tribunal Superior de 
Justicia de Madrid, que confirma la nulidad del acuerdo adoptado por el Pleno 
del Excmo. Ayuntamiento de Madrid de fecha 29 de septiembre de 2020, por el 


que se procedió a retirar la placa de D. Francisco Largo Caballero de la fachada 
del edificio de esta Junta Municipal, y por tanto, proceder a la reposición 


urgente de la placa conmemorativa y con grado 2 de protección histórica en el 
Catálogo de Elementos Singulares del PGOUM de D. Francisco Largo Caballero 


en el mismo lugar que estaba colocada antes de ser retirada a martillazos”. 
 
Con el siguiente resultado: Abstención: Grupo Municipal Partido Popular; Votos 


a favor: Grupo Municipal Socialista y Grupo Municipal Más Madrid; Votos en 
contra: Grupo Municipal Vox. 
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3. PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


 


Preguntas  


 


Punto 16.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1166006 del siguiente tenor literal: 


“¿Puede el Sr. Concejal Presidente hacer una valoración de la celebración de las 
Fiestas del Distrito en Honor a Nuestra Señora del Carmen?”. 
 


 
Punto 17.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Partido Popular, con número 2024/1170803 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede el Sr. Concejal Presidente informar acerca de los distintos certámenes 
que se van a convocar en materia de participación ciudadana?”. 


 
 


Punto 18.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Socialista, con número 2024/1174696 del siguiente tenor literal: 
“¿Puede el Concejal Presidente de Chamberí indicar el estado actual y 


funcionamiento de las diferentes mesas constituidas en el Consejo de 
Proximidad en Chamberí?”. 


 
 
Punto 19.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Socialista, con número 2024/1174743 del siguiente tenor literal: “¿Cuál 
ha sido la incidencia exacta del Plan ReViva y el programa conFIANZAjoven en 


el Distrito de Chamberí?”. 
 
 


Punto 20.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1176289 del siguiente tenor literal: 


“¿Puede el Sr. Concejal Presidente informar sobre el proyecto a realizar en el 
distrito para acercar la oratoria y los torneos de debate a los centros 
escolares?”. 


 
 


Punto 21-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177995 del siguiente tenor literal: “En 


relación con los problemas de climatización y uso de la sala de estudio 
Fernando Vizcaíno Casas durante los meses de este verano, ¿puede el Concejal-
Presidente informar sobre las causas originales de los problemas ocurridos y de 


las medidas que se adoptaron durante el verano así como las que se tomarán 
de cara a la temporada de frío que vendrá a partir de los meses de noviembre y 


diciembre?”. 
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Punto 22.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177996 del siguiente tenor literal: 


“¿Qué valoración hace el Concejal Presidente sobre las medidas tomadas por el 
Ayuntamiento en relación con el acuciante problema de la falta de vivienda a 
precio asequible en el Distrito de Chamberí, que afecta gravemente a la 


población joven y a los inquilinos tradicionales en riesgo de desalojo por la 
creciente presencia de operaciones inmobiliarias vinculadas al alquiler 


turístico?”. 
 
 


Punto 23.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Mas Madrid, con número 2024/1177998 del siguiente tenor literal: 


“¿Qué calendario concreto prevé el Sr. Concejal Presidente para dar 
cumplimiento a los acuerdos votados y aprobados en los Plenos de la Junta de 
Distrito en el presente período legislativo?”. 


 
 


Punto 24.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 
Partido Popular, con número 2024/1181831 del siguiente tenor literal: 
“¿Tiene el Sr. Concejal Presidente alguna previsión para la utilización de 


espacios públicos del distrito para fomentar el consumo responsable y de 
proximidad en el distrito?”. 


 
 
Punto 25.-  Se sustancia la pregunta formulada por el Grupo Municipal 


Socialista, con número 2024/1182708 del siguiente tenor literal: “¿Qué 
acciones se han llevado a cabo o se realizarán a futuro por parte del señor 


Concejal Presidente del distrito de Chamberí para evitar que vuelvan a ocurrir 
las agresiones recibidas por los militantes y simpatizantes del PSOE en el 
recinto ferial del Distrito durante las pasadas fiestas patronales de Nuestra 


Señora del Carmen?”. 
 


 
Punto 26.-  Pregunta formulada por el Grupo Municipal Mas Madrid, con 
número 2024/1183073 del siguiente tenor literal: “¿Qué servicios de 


apoyo se han puesto a disposición de las familias de Chamberí desde esta Junta 
Municipal para evitar la repetición del caos generado por la convocatoria tardía 


y la lentísima resolución de las solicitudes de las becas de comedor del curso 
pasado?”. 


 
 
Comparecencias 


 
Punto 27.-  Comparecencia del Concejal Presidente a petición del Grupo 


Municipal Socialista con número 2024/1164549 del siguiente tenor 
literal: “El Grupo Municipal Socialista solicita la comparecencia del Concejal 
Presidente del Distrito de Chamberí para que informe a este Pleno, aunque no 
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se considere definitivo ni cerrado, de lo hablado, ideado, pensado, proyectado, 
etc. etc., en las diferentes reuniones que como indicó en el pleno del pasado 


mes de Julio ha mantenido este Concejal Presidente con el Canal de Isabel II y 
la Comunidad de Madrid, para abordar el llamado proyecto Milla Canal de 
Chamberí o similar, es decir, la posible transformación futura de los terrenos, 


espacios e inmuebles que tiene el Canal de Isabel II en el Distrito de Chamberí, 
al ser un asunto que incide en el ámbito territorial del distrito, tal como regula 


el artículo 52 del Reglamento Orgánico de los Distritos de Madrid”. 
 
 


Información del Concejal Presidente y del Coordinador del Distrito 


 


Punto 28.- Se da cuenta de los Decretos y Resoluciones del Concejal 
Presidente y del Coordinador del Distrito dictados desde la última dación de 
cuenta. 


 
 


 


Se levanta la sesión a las 20:57 horas. 
 


Madrid, a fecha de firma 
 


La Secretaria del Distrito de Chamberí 


María Zapata Plaza 
Firmado electrónicamente 
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